

网事·博客



@星火花

幸福的尺度

博主:毕淑敏



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

尺度从表面上看,很好理解,就是说,物体在不发生质变的前提下,可以有一点儿变动的范围,但是,不能过量。比如水在99℃之下,看起来都差不多,就算有小气泡泛起,也无伤大雅。一旦突破这个界限,抵达100℃,那么,水在刹那间变了模样,沸腾嚣张,白雾滚滚……

在现实生活中,尺度和我们如影随形,你无法逃脱它的手心。你的身高,你的脚长,你的血压,你的收入,你走过的路程……尺度无所不在。

有一次我在某地授课,谈的是幸福问题。一个女听众举手发问,她侃侃而谈自己工作顺遂、家庭和睦、儿女双全、父母健在……我听了半天,不知道她的问题是什么。

听众们不耐烦起来,有人示意我别再耽误时间。我耐心地等待,女子终于说:“我已非常幸福了,但还想要更多的幸福。您说,我该怎么办?”

场上有嘘声响起。大多数人都认为自己不够幸福,你高调炫耀了自己的幸福,刺痛了别人。你还想要更多的幸福,这不是《渔夫和金鱼》里面的老太婆吗?

我说,一个幸福女人,接下来要做的事

就是感恩和知足。

幸福不单有三维空间,还有四维空间,那就是时间。那么,在广阔的地域中,在无垠的时间里,该如何看待幸福?眼前感知的幸福瞬间,是否可以永恒?

你今天幸福,但你并不能保证明天也幸福。从这个意义上讲,那个沉浸在幸福中的女子有所担忧,也可理解。不过,尺度有则。面对幸福,你不可以贪婪,因为幸福本身就是有节制的。你不可以炫耀,因为幸福本身是朴素和宁静的。你不可以一厢情愿地认定这是自己命好,因为从宏观来讲,有巨大的力量凌驾于我们卑微的生命之上。你不可僭越,将那

功劳仅仅归于自己。不能忘了自我的幸福是许许多多人和机缘襄助的善果。大自然和历史给予的教诲,千万要牢记。

幸福不是蜂蜜、糖和所有甘甜物质的混合物。它的尺寸始终在我们内心的神圣之处,那就是对自己生命状态的全然把握,知道自己在做什么,知道这么做能给自己带来快乐,并对他人大有裨益。

幸福哪怕再细微,也顽强地存在。

@微博汇

@苏岑:

影响女人一生的7种资本:从出生到18岁,有个好的家庭背景;18岁到25岁,能确立一个人生目标;25岁到35岁,能获得一段良好的婚姻;35岁到45岁,有个良好的工作状态;45岁到55岁,有个健康的身体;55岁到66岁,有个好的心态;66岁以后,有好的儿女。

@萧敬腾:

我一直觉得我很渺小,当然我很害怕自我膨胀,这是真的。我一直把自己放在跟大家一样的位置,我也曾有偶像。现在我觉得,我没有我的偶像那么强大。一方面我要继续努力,另一方面我觉得这就是现实吧,我做好我该做的事情就好。

@与世隔绝

总会有人说你好,也会有人说你不好,但只要做人做事问心无愧,就不必在意他人的评判。无须看别人的眼神,不必一味讨好别人,那样会使自己活得更累。当有人对你施不敬的言语时,请不要在意,更不要因此而烦恼。这些言语改变不了事实,却可能搅乱你的心。心如果乱了,一切就都乱了。



@图天下

博主:yyyy1403

这组特殊造型名为《Wooly Head》,是英国摄影师 Louise Walker 的创意作品,他在英国就读艺术大学时曾专精于针织技巧,并将此转化至造型艺术上,灵感来自众多经典发型。



针织假发毛线帽

为了失去

博主:夏殷棕

在藏族聚居区,随处可见藏族阿妈和阿爸右手摇着转经筒,左手拨着佛珠,嘴里念念有词。

一名游客问藏族老阿妈:

“你们经年累月一直摇着转经筒,拨着佛珠,念着经,希望得到什么呢?”

老阿妈睁开微闭的眼,看着游客,缓缓地答道:“不希望得到什么。”

游客惊讶地问:“那为什么还要这么做呢?”

老阿妈说:“希望失去点儿东西。”

游客更为惊讶:“希望失去什么呢?”

“希望失去贪和怒。”

其实,我们都认为,做什么事是为了得到什么,比如,睡觉是为了得到更好的体力和精神的恢复,读书是为了获得知识和修养。但是,做什么事也可以是为了失去,藏族老阿妈的失去其实亦是一种得到,这才是人生至高无上的境界啊!

@故事派

大胡子傻瓜

博主:陈荣生

一个男人在烛光下读一本书,看到一句话,说留长胡子的男人是傻瓜。

这句话让这个男人很不爽,因为他本人就留着长胡子。他一直都认为长胡子让他显得有学问和高贵,但现在他开始怀疑自己已经被别人误解了。

他决定就地解决掉这些胡子,于是,他用手把胡子抓在一起,把胡子放到蜡烛的火焰上。胡子着火烧了起来,而且燃烧的速度比他想象的要快。没多久,胡子全都没了。这时,一个火花跳到他的头发上,他还未来得及反应,头发就全都变成了灰烬。他的呼救声让邻居们全都跑来了。看到他那烧焦的脸和头顶盘旋的烟,他们都感到很吃惊。

“发生什么事了?”他们问,同时赶紧往他身上泼水。

他伤心地说:“该发生的全都已经发生了,我读到了一句话,说留长胡子的男人是傻瓜,我就是个傻瓜。”